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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 3
Huile sur panneau signée Gaston BOGAERT: "La
Digue" (32 x 26 cm)

Olie op paneel getekend Gaston BOGAERT: "De Dijk"
(32 x 26 cm)

€ 540.00

Lot n° 4
Huile sur toile signée Marcel PIPART: "Bouquet de
chrysanthèmes" (cadre abîmé, 2 morceaux du cadre
détachés) (60.5 x 51 cm)

Olie op doek getekend Marcel PIPART: "Boeket
chrysanten" (kader beschadigd, 2 stukken van kader
los) (60.5 x 51 cm)

€ 50.00

Lot n° 5
Lithographie signée YSLAIRE numérotée 280/300
(cadre griffé) (42 x 32 cm)

Lithografie getekend YSLAIRE genummerd 280/300
(kader gekrast) (42 x 32 cm)

€ 140.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240497&discount_price=540.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+003&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot003.jpg?v=1741078773&idu=50175730975067&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240536&discount_price=50.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+004&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot004.jpg?v=1741078780&idu=50175731040603&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240498&discount_price=140.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+005&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot005.jpg?v=1741078800&idu=50175731106139&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com

Lot n° 6
Huile sur toile signée PIAUBERT: Composition
abstraite (peinture manque, abîmée) (61 x 50 cm)

Olie op doek getekend PIAUBERT: Abstracte
compositie (verf ontbreekt, beschadigd) (61 x 50 cm)

€ 280.00

Lot n° 7
Huile sur panneau portant signature (illisible): Biquette
(28 x 21.5 cm)

Olie op paneel met handtekening (onleesbaar): Geitje
(28 x 21.5 cm)

€ 80.00

Lot n° 8
Dessin sur papier signé VOLTI: Femme nue (cadre
abîmé, verre abîmé) (48 x 63 cm)

Tekening op papier getekend VOLTI: Naakte vrouw
(kader beschadigd, glas beschadigd) (48 x 63 cm)

€ 220.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240537&discount_price=280.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+006&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot006.jpg?v=1741078815&idu=50175731171675&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240499&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+007&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot007.jpg?v=1741078823&idu=50175731204443&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240538&discount_price=220.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+008&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot008.jpg?v=1741078837&idu=50175731269979&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com

Lot n° 9
Huile sur panneau portant signature (illisible): Les
moutons (29 x 21 cm)

Olie op paneel met handtekening (onleesbaar): De
schapen (29 x 21 cm)

€ 80.00

Lot n° 10
Huile sur toile: Vue de port (toile abîmée, toile
restaurée, cadre abîmé, morceaux manquent) (96 x 60
cm)

Olie op doek: Zicht op haven (doek beschadigd, doek
gerestaureerd, kader beschadigd, stuk ontbreekt) (96
x 60 cm)

€ 520.00

Lot n° 11
Aquarelle et encre sur papier signée Maurits
DOUSSELAERE: Le beffroi (35 x 43 cm)

Aquarel en inkt op papier getekend Maurits
DOUSSELAERE: Het belfort (35 x 43 cm)

€ 80.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240500&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+009&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot009.jpg?v=1741078845&idu=50175731335515&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240539&discount_price=520.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+010&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot010.jpg?v=1741078851&idu=50175731401051&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240501&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+011&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot011.jpg?v=1741078871&idu=50175731466587&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com

Lot n° 12
Huile sur toile signée VILLARE: Bouquet d'Arums (37
x 45 cm)

Olie op doek getekend VILLARE: Boeket aronskelken
(37 x 45 cm)

€ 100.00

Lot n° 13
Huile sur toile signée Valimir TRNSKI: "Annie" (65 x
100 cm)

Olie op doek getekend Valimir TRNSKI: "Annie" (65 x
100 cm)

€ 140.00

Lot n° 14
Aquarelle signée Bruno DELVIGNE: Le village (25.5 x
20 cm) Reproduction d'une aquarelle signée Bruno
DELVIGNE: Bord de mer (55 x 39.5 cm)

Aquarel getekend Bruno DELVIGNE: Het dorp (25.5 x
20 cm) Reproductie van een aquarel getekend Bruno
DELVIGNE: Kust (55 x 39.5 cm)

€ 70.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240540&discount_price=100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+012&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot012.jpg?v=1741078879&idu=50175731564891&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240541&discount_price=140.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+013&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot013.jpg?v=1741078887&idu=50175731597659&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240513&discount_price=70.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+014&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot014.jpg?v=1741078896&idu=50175731663195&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com

Lot n° 16
Lithographie portant signature et numéro illisibles:
"Scène de combat en intérieur" (affiche pliée, abîmée,
légèrement déchirée) (57 x 77 cm)

Lithografie getekend en genummerd onleesbaar:
"Vechtscène binnen" (affiche gevouwen, beschadigd,
licht gescheurd) (57 x 77 cm)

€ 48.00

Lot n° 18
Acrylique sur panneau signée Karel VAN
LERBERGHE: Paysage (abîmé) (45 x 37 cm)

Acryl op paneel getekend Karel VAN LERBERGHE:
Landschap (beschadigd) (45 x 37 cm)

€ 90.00

Lot n° 19
Dessin sur papier au fusain réhaussé de gouache
portant signature (illisible): Biche et cerf en forêt 1938
(28 x 38 cm)

Tekening op houtskoolpapier aangevuld met gouache
met handtekening (onleesbaar): Hinde en hert in het
bos 1938 (28 x 38 cm)

€ 50.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240542&discount_price=48.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+016&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot016.jpg?v=1741078913&idu=50175731728731&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240543&discount_price=90.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+018&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot018.jpg?v=1741078919&idu=50175731794267&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240544&discount_price=50.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+019&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot019.jpg?v=1741078935&idu=50175731859803&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 20
Gravure sur papier signée James ENSOR: Homme à
la chaise (12 x 16 cm)

Gravure op papier door James ENSOR: Man in een
stoel (12 x 16 cm)

€ 400.00

Lot n° 21
Cadre comprenant 5 dessins au crayon
monogrammés I.R.O.(Ian R. Oates): Etude pour "Lays
of the Deer Forest" (cadre abîmé) (54 x 32.5 cm)

Kader bevattend 5 potloodtekeningen
gemonogrammeerd I.R.O. (Ian R. Oates): Studie voor
"Lays of the Deer Forest" (kader beschadigd) (54 x
32.5 cm)

€ 46.00

Lot n° 23
2 gouaches sur papier attribuées à Claude VERNET:
Les lavandières au port (45 x 32 cm) et Scène de la
vie quotidienne au port (45 x 32 cm) (très légèrement
abîmées, piquées, cadre abîmé)

2 gouaches op papier toegeschreven aan Claude
VERNET: Wasvrouwen in de haven (45 x 32 cm) en
Scène van het dagelijkse leven in de haven (45 x 32
cm) (zeer licht beschadigd, geprikt, kader beschadigd)

€ 700.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240508&discount_price=400.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+020&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot020.jpg?v=1741078942&idu=50175731925339&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240545&discount_price=46.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+021&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot021.jpg?v=1741078950&idu=50175731990875&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240514&discount_price=700.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+023&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot023.jpg?v=1741078970&idu=50175732023643&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 25
Pastel en couleur signé René GUIETTE: Composition
Abstraite (abîmé) (21 x 30 cm)

Gekleurde pastel getekend René GUIETTE: Abstracte
compositie (beschadigd) (21 x 30 cm)

€ 100.00

Lot n° 27
Technique mixte sur toile signé David FEREIRRA : "A
l'eau quoi Toto!" (légèrement abimé)

Gemengde techniek op doek getekend David
FEREIRRA: "A l'eau quoi Toto!" (licht beschadigd)

€ 100.00

Lot n° 28
Pastel sur papier signé H.MALFAIT: Etude (cadre
manque, abîmé) (18.5 x 24 cm)

Pastel op papier getekend H.MALFAIT: Studie (kader
ontbreekt, beschadigd) (18.5 x 24 cm)

€ 60.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240546&discount_price=100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+025&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot025.jpg?v=1741078975&idu=50175732089179&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240517&discount_price=100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+027&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot027.jpg?v=1741078982&idu=50175732154715&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240547&discount_price=60.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+028&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot028.jpg?v=1741078997&idu=50175732220251&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 30
Huile sur bois monogrammée: 2 personnages (cadre
abîmé) (14.5 x 21 cm)

Olie op hout gemonogrammeerd: 2 personages (kader
beschadigd) (14.5 x 21 cm)

€ 260.00

Lot n° 31
Huile sur toile signée Santi GARDELLA: L'entrée du
village (50 x 27 cm)

Olie op doek getekend Santi GARDELLA: De ingang
van het dorp (50 x 27 cm)

€ 80.00

Lot n° 32
Huile sur toile signée Jean TIMMERMANS: Coucher
de soleil (cadre abîmé) (60 x 50 cm)

Olie op doek getekend Jean TIMMERMANS:
Zonsondergang (kader beschadigd) (60 x 50 cm)

€ 100.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240518&discount_price=260.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+030&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot030.jpg?v=1741079004&idu=50175732318555&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240521&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+031&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot031.jpg?v=1741079020&idu=50175732580699&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240548&discount_price=100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+032&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot032.jpg?v=1741079036&idu=50175732646235&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 35
2 estampes japonaises attribuées à Kunisada
UTAGAWA: "Acteurs Kabuki" (déchirée, fortement
abîmées et tachées) (48 x 37 cm & 46.5 x 34 cm)

2 Japanse afdrukken toegekend aan Kunisada
UTAGAWA: "Acteurs Kabuki" (gescheurd, sterk
beschadigd en bevlekt) (48 x 37 cm & 46.5 x 34 cm)

€ 80.00

Lot n° 37
Huile sur toile signée Ph.LAUWERIJSSEN: La forêt
(50 x 40 cm) Aquarelle sur papier sous verre signée
M.DOUSSELAERE: Gouvernail (27.5 x 37 cm)

Olie op doek getekend Ph. LAUWERIJSSEN: Het bos
(50 x 40 cm) Aquarel op papier onder glas getekend
M.DOUSSELAERE: Roer (27.5 x 37 cm)

€ 80.00

Lot n° 41
Huile sur toile signée R. KINGMAN: Vue du lac (90 x
60 cm)

Olie op doek getekend R. KINGMAN: Zicht op meer
(90 x 60 cm)

€ 80.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240549&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+035&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot035.jpg?v=1741079041&idu=50175732711771&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240551&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+037&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot037.jpg?v=1741079047&idu=50175732777307&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240552&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+041&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot041.jpg?v=1741079053&idu=50175732842843&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 43
Huile sur cuivre (émail de Limoges) signée Gérard
CANDERLIER: Vue de campagne (8 x 11 cm) Huile
sur panneau portant signature (illisible) : Vue de
village (29.5 x 24 cm)

Olie op koper (email uit Limoges) getekend
G.CANDERLIER: Zicht op het platteland (8 x 11 cm)
Olie op paneel: Zicht op dorp (handtekening
onleesbaar) (29.5 x 24 cm)

€ 70.00

Lot n° 45
Huile sur panneau signée Richard VIANDIER: Vue de
ferme (sans cadre, abîmée) (32.5 x 19.5 cm)

Olie op paneel getekend R.VIANDIER: Zicht op
boerderij (zonder kader, beschadigd) (32.5 x 19.5 cm)

€ 80.00

Lot n° 47
Technique mixte sur papier signée VAN RIET: "Naakt
en Toeschouwer" (papier légèrement abîmé, cadre
abîmé) (35 x 46.5 cm)

Gemengde techniek op papier getekend VAN RIET:
"Naakt en Toeschouwer" (papier licht beschadigd,
kader beschadigd) (35 x 46.5 cm)

€ 90.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240553&discount_price=70.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+043&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot043.jpg?v=1741079067&idu=50175733039451&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240554&discount_price=80.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+045&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot045.jpg?v=1741079073&idu=50175733104987&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240550&discount_price=90.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+047&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot047.jpg?v=1741079087&idu=50175733203291&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 49
Statue en bronze signée Lieven D'HAESE et
numérotée II X V 3/8: "Walking" (30 x 27 x 17 cm)

Bronzen beeld getekend Lieven D'HAESE en
genummerd II X V 3/8: "Walking" (30 x 27 x 17 cm)

€ 380.00

Lot n° 50
Sculpture en plâtre peint signée Jean Awayo KOUMY:
Bouledogue français (35 x 31 x 14 cm) + certificat de
l'artiste

Sculptuur in geschilderd plaaster getekend Jean
Awayo KOUMY: Franse Bulldog (35 x 31 x 14 cm) +
certificaat van de artiest

€ 65.00

Lot n° 54
Bracelet en or jaune 14 ct avec chaînette de sûreté en
or jaune 18 ct (maillon cassé) - 10.1 g (18 cm)

Armband in 14 kt geelgoud met veiligheidsketting in 18
kt geelgoud (schakel gebroken) - 10.1 g (18 cm)

€ 340.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240555&discount_price=380.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+049&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot049.jpg?v=1741079102&idu=50175733301595&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240559&discount_price=65.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+050&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot050.jpg?v=1741079110&idu=50175733367131&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240377&discount_price=340.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+054&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot054.jpg?v=1741079126&idu=50175733432667&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 55
Collier en or jaune et blanc 14 ct - 55.9 g (45 cm)

Halsketting in 14 kt geel- en witgoud - 55.9 g (45 cm)

€ 1950.00

Lot n° 56
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 perle (+/- 6.5 mm) -
2.6 g brut (Taille: 52)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 parel (+/- 6.5 mm) -
2.6 g bruto (Maat: 52)

€ 150.00

Lot n° 58
Montre de poche à 3 cuvettes en or 3 couleurs 14 ct
AMERICAN WALTHAM P.S. Bartlett sertie d'1
diamant taille ancienne +/- 0.10 ct (montre n° 223966,
mouvement n° 7539105, personnalisée) - 125.4 g brut

Zakhorloge met 3 cuvetten in 14 kt 3-kleurengoud
AMERICAN WALTHAM P.S. Bartlett bezet met 1
diamant oud slijpsel +/- 0.10 kt (uurwerk n° 223966,
raderwerk n° 7539105, gepersonaliseerd) - 125.4 g
bruto

€ 2300.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240378&discount_price=1950.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+055&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot055.jpg?v=1741079142&idu=50175733530971&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240389&discount_price=150.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+056&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot056.jpg?v=1741079154&idu=50175733563739&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240380&discount_price=2300.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+058&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot058.jpg?v=1741079167&idu=50175733727579&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 59
Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 corail (légèrement
bosselée) - 5.6 g brut (Taille: 55)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 koraal (licht
gedeukt) - 5.6 g brut (Maat: 55)

€ 240.00

Lot n° 60
Collier en or jaune 18 ct - 10.7 g (63 cm)

Halsketting in 18 kt geelgoud - 10.7 g (63 cm)

€ 500.00

Lot n° 61
Bague en or jaune et blanc 18 ct (pierre de couleur) -
2.5 g brut (Taille: 56)

Ring in 18 kt geel- en witgoud (kleursteen) - 2.5 g
bruto (Maat: 56)

€ 120.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240381&discount_price=240.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+059&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot059.jpg?v=1741079171&idu=50175733760347&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240382&discount_price=500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+060&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot060.jpg?v=1741079185&idu=50175733858651&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240383&discount_price=120.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+061&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot061.jpg?v=1741079188&idu=50175733891419&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 62
4 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct (pierres fausses)
- 2.8 g brut

4 oorringen in 18 kt geelgoud (valse stenen) - 2.8 g
bruto

€ 120.00

Lot n° 63
Alliance et broche en or jaune 18 ct (personnalisée,
légèrement bosselées) - 6.4 g (Taille: 60)

Trouwring en borstspeld in 18 kt geelgoud
(gepersonaliseerd, licht gedeukt) - 6.4 g (Maat: 60)

€ 300.00

Lot n° 64
Bague en or blanc 18 ct sertie de 2 diamants taille 8/8
+/- 0.06 ct et 2 perles (+/- 6.5 mm) - 3.9 g brut (Taille:
59)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 2 diamanten 8/8
slijpsel +/- 0.06 kt en 2 parels (+/- 6.5 mm) - 3.9 g
bruto (Maat: 59)

€ 220.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240386&discount_price=120.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+062&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot062.jpg?v=1741079196&idu=50175733956955&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240387&discount_price=300.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+063&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot063.jpg?v=1741079202&idu=50175734022491&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240388&discount_price=220.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+064&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot064.jpg?v=1741079206&idu=50175734055259&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 65
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct - 1 g

2 oorringen in 18 kt witgoud - 1 g

€ 70.00

Lot n° 68
2 alliances et 5 bagues en or jaune et blanc 18 ct
(pierres fausses, pierres de couleur, gravées,
abîmées) - 32.7 g brut (Tailles: 53, 62, 55, 57, 54, 52
& 56) Chevalière en or jaune 14 ct (personnalisée,
bosselée) - 4.1 g (Taille: 52.5)

2 trouwringen en 5 ringen in 18 kt geel- en witgoud
(valse stenen, kleurstenen, gegraveerd, beschadigd) -
32.7 g bruto (Maten: 53, 62, 55, 57, 54, 52 & 56)
Zegelring in 14 kt geelgoud (gepersonaliseerd,
gedeukt) - 4.1 g (Maat: 52.5)

€ 1500.00

Lot n° 69
Bracelet rigide en or jaune 18 ct (pierres fausses,
pierres manquent, bosselé) - 20.6 g brut (7 x 6 cm)

Onbuigzame armband in 18 kt geelgoud (valse
stenen, stenen ontbreken, gedeukt) - 20.6 g bruto (7 x
6 cm)

€ 940.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240390&discount_price=70.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+065&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot065.jpg?v=1741079210&idu=50175734153563&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240395&discount_price=1500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+068&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot068.jpg?v=1741079214&idu=50175734186331&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240397&discount_price=940.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+069&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot069.jpg?v=1741079219&idu=50175734251867&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 70
2 colliers dont 1 avec pendentif attaché et bracelet en
or 3 couleurs 18 ct (bosselés, personnalisé) - 45.5 g
(53, 49.5 & 19 cm)

2 halskettingen waarvan 1 met vastgehechte hanger
en armband in 18 kt 3-kleurengoud (gedeukt,
gepersonaliseerd) - 45.5 g (53, 49.5 & 19 cm)

€ 2000.00

Lot n° 71
Bague en or jaune 18 ct (pierres fausses, pierres de
couleur, abîmée, bosselée) - 11.4 g brut (Taille: 55)

Ring in 18 kt geelgoud (valse stenen, kleurstenen,
beschadigd, gedeukt) - 11.4 g bruto (Maat: 55)

€ 500.00

Lot n° 72
Collier et bracelet en or 3 couleurs 18 ct (bosselés) -
98.2 g (52.5 & 20 cm)

Halsketting en armband in 18 kt 3-kleurengoud
(gedeukt) - 98.2 g (52.5 & 20 cm)

€ 4500.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240398&discount_price=2000.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+070&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot070.jpg?v=1741079225&idu=50175734317403&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240399&discount_price=500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+071&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot071.jpg?v=1741079234&idu=50175734350171&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240400&discount_price=4500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+072&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot072.jpg?v=1741079239&idu=50175734448475&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 75
Bague en or jaune 18 ct sertie de 4 brillants +/- 0.32 ct
(pierres de couleur, pierres manquent, bosselée) - 2.9
g (Taille: 53)

Ring in 18 kt geelgoud bezet 4 briljanten +/- 0.32 kt
(kleurstenen, stenen ontbreken, gedeukt) - 2.9 g
(Maat: 53)

€ 170.00

Lot n° 77
2 colliers et pendentif en or jaune 18 ct (émail) - 17.1 g
(59.5 & 56 cm) 2 colliers en or jaune 14 ct (pierres
fausses) - 15.3 g brut (50 & 47.5 cm)

2 halskettingen en hanger in 18 kt geelgoud (email) -
17.1 g (59.5 & 56 cm) 2 halskettingen in 14 kt
geelgoud (valse stenen) - 15.3 g bruto (50 & 47.5 cm)

€ 1300.00

Lot n° 79
Bague en or jaune 18 ct sertie de 7 brillants +/- 0.20 ct
(cassée) - 1.8 g (Taille: +/- 54)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 7 briljanten +/- 0.20
kt (gebroken) - 1.8 g (Maat: +/- 54)

€ 95.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240385&discount_price=170.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+075&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot075.jpg?v=1741079244&idu=50175734481243&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240404&discount_price=1300.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+077&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot077.jpg?v=1741079256&idu=50175734546779&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240384&discount_price=95.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+079&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot079.jpg?v=1741079261&idu=50175734645083&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 82
Bracelet en or jaune et blanc 18 ct (cassé, morceau
manque) - 23.1 g (6.5 + 5 + 4 cm)

Armband in 18 kt geel- en witgoud (gebroken, stuk
ontbreekt) - 23.1 g (6.5 + 5 + 4 cm)

€ 1050.00

Lot n° 84
4 bracelets rigides et 2 boucles d'oreilles en or jaune
21 ct (bosselés) - 67.8 g (Diam: 6.7 cm x 4)

4 onbuigzame armbanden en 2 oorringen in 21 kt
geelgoud (gedeukt) - 67.8 g (Diam: 6.7 cm x 4)

€ 3600.00

Lot n° 88
Bracelet-montre dame en or rose 18 ct quartz serti de
181 brillants +/- 2.70 ct (bracelet en cuir avec boucle
en or rose 18 ct sertie de 30 brillants +/- 0.45 ct
(couvercle, boucle et bracelet abîmés)

Damespolshorloge in 18 kt roségoud quartz bezet met
181 briljanten +/- 2.70 kt (armband in leder met sluiting
in 18 kt roségoud bezet met 30 briljanten +/- 0.45 kt
deksel, strik en armband beschadigd)

€ 1600.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240408&discount_price=1050.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+082&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot082.jpg?v=1741079266&idu=50175735169371&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240410&discount_price=3600.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+084&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot084.jpg?v=1741079276&idu=50175735267675&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240564&discount_price=1600.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+088&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot088.jpg?v=1741079280&idu=50175735300443&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 89
Collier, bracelet et 3 pendentifs en or jaune et blanc 18
ct (abîmés, bosselés, cassé, personnalisée) - 77.5 g
(45.5 & 20 cm)

Halsketting, armband en 3 hangers in 18 kt geel- en
witgoud (beschadigd, gedeukt, gebroken,
gepersonaliseerd) - 77.5 g (45.5 & 20 cm)

€ 3500.00

Lot n° 90
Pendentif en or jaune 18 ct (légèrement bosselé) - 24
g

Hanger in 18 kt geelgoud (licht gedeukt) - 24 g

€ 1100.00

Lot n° 96
Collier en or jaune 18 ct (bosselé) - 45.7 g (46 cm)

Halsketting in 18 kt geelgoud (gedeukt) - 45.7 g (46
cm)

€ 2100.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240418&discount_price=3500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+089&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot089.jpg?v=1741079291&idu=50175735365979&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240419&discount_price=1100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+090&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot090.jpg?v=1741079303&idu=50175735464283&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240428&discount_price=2100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+096&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot096.jpg?v=1741079315&idu=50175735955803&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 103
Collier en or jaune 18 ct - 3.6 g (44 cm)

Halsketting in 18 kt geelgoud - 3.6 g (44 cm)

€ 170.00

Lot n° 104
Bague, chevalière, collier, pendentif et 2 boucles
d'oreilles en or jaune et blanc 18 ct (fermoir manque,
scotch, abîmés, bosselés, cassé, personnalisée) -
80.6 g brut (Tailles: +/- 52,5 & 60) (42cm) Pièce de
monnaie en or jaune 900/1000 (française-Napoléon
III-5Frs-1858) - 1.6 g

Ring, zegelring, halsketting, hanger en 2 oorringen in
18 kt geelgoud (sluiting ontbreekt, scotch, beschadigd,
gedeukt, gebroken, gepersonaliseerd) - 80.6 g bruto
(Maten: +/- 52.5 & 60) (42cm) Muntstuk in geelgoud
900/1000 (frans-Napoleon III-5Frs-1858) - 1.6 g
(Maten: +/- 51 & 60) (42 cm)

€ 3800.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240434&discount_price=170.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+103&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot103.jpg?v=1741079329&idu=50175736054107&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240434&discount_price=170.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+103&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot103.jpg?v=1741079329&idu=50175736054107&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240436&discount_price=3800.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+104&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot104.jpg?v=1741079341&idu=50175736119643&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240436&discount_price=3800.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+104&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot104.jpg?v=1741079341&idu=50175736119643&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 105
Bracelet en or jaune et rose 18 ct (bosselé, cassé) -
60.1 g (19 cm)

Armband in 18 kt roségoud (gedeukt, gebroken) - 60.1
g (19 cm)

€ 2800.00

Lot n° 106
2 bracelets rigides en or jaune 18 ct (bosselés) - 32.7
g (Diam: 6.7 cm x 2)

2 onbuigzame armbanden in 18 kt geelgoud (gedeukt)
- 32.7 g (Diam: 6.7 cm x 2)

€ 1500.00

Lot n° 108
Bague, collier, pendentif et bracelet en or jaune et
blanc 18 ct sertie de 30 diamants taille 8/8 +/- 0.30 ct
et 1 turquoise (pierres de couleurs, pierres manquent,
anneau du fermoir manque, abîmés, bosselés, cassé)
- 31.1 g brut (Taille: 54) (50 & 21 cm)

Ring, halsketting, hanger en armband in 18 kt geel- en
witgoud bezet met 30 diamanten 8/8 slijpsel +/- 0.30 kt
en 1 turkoois (kleurstenen, stenen ontbreken, schakel
van de sluiting ontbreekt, beschadigd, gedeukt,
gebroken) - 31.1 g bruto (Maat: 54) (50 & 21 cm)

€ 1300.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240437&discount_price=2800.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+105&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot105.jpg?v=1741079353&idu=50175736152411&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240438&discount_price=1500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+106&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot106.jpg?v=1741079358&idu=50175736545627&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240440&discount_price=1300.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+108&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot108.jpg?v=1741079364&idu=50175736578395&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 109
Bracelet-montre homme en acier BREITLING Super
Ocean automatique (bracelet en cuir avec boucle en
métal, montre n° A17040 17272) + boîte (abîmée)

Herenpolshorloge in staal BREITLING Super Ocean
automatisch (armband in leder met metalen sluiting,
uurwerknr A17040 17272) + doos (beschadigd)

€ 980.00

Lot n° 110
Collier et bracelet en or jaune et blanc 18 ct (pierres
fausses, pierres de couleur) - 72.6 g brut (43 & 19 cm)

Halsketting en armband in 18 kt geel- en witgoud
(valse stenen, kleurstenen) - 72.6 g bruto (43 & 19 cm)

€ 3200.00

Lot n° 111
Bracelet en or jaune 18 ct (bosselé) - 28 g (23 cm)

Armband in 18 kt geelgoud (gedeukt) - 28 g (23 cm)

€ 1250.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240563&discount_price=980.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+109&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot109.jpg?v=1741079369&idu=50175736709467&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240424&discount_price=3200.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+110&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot110.jpg?v=1741079377&idu=50175737200987&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240442&discount_price=1250.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+111&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot111.jpg?v=1741079388&idu=50175737233755&discount=0&price_before=%26%238364%3B


26

Vente du I Veiling van 25.03.2025

Mont-de-Piété I Berg van Barmhartigheid

Lot n° 113
2 bagues en or jaune 18 ct (pierres fausses, pierres de
couleur, pierre manque) - 16.8 g brut (Tailles: 58 & 61)

2 ringen in 18 kt geelgoud (valse stenen, kleurstenen,
steen ontbreekt) - 16.8 g bruto (Maten: 58 & 61)

€ 740.00

Lot n° 114
Pendentif en or jaune 8 ct - 9.2 g

Hanger in 8 kt geelgoud - 9.2 g

€ 160.00

Lot n° 119
Bague et 2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct
(abîmée) - 16.7 g (Taille: 61)

Ring en 2 oorringen in 18 kt geelgoud (beschadigd) -
16.7 g (Taille: 61)

€ 760.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240453&discount_price=740.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+113&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot113.jpg?v=1741079393&idu=50175737332059&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240444&discount_price=160.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+114&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot114.jpg?v=1741079400&idu=50175737364827&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240446&discount_price=760.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+119&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot119.jpg?v=1741079406&idu=50175737430363&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 121
Alliance, bague, collier, pendentif et 1 boucle d'oreille
en or 3 couleurs 18 ct (poussette manque, bosselés) -
13.9 g (Tailles: 62 & 51) (44 cm) Croix en or jaune 14
ct - 0.4 g

Trouwring, ring, halsketting, hanger en 1 oorring in 18
kt 3-kleurengoud (drukknoop ontbreekt, gedeukt) -
13.9 g (Maten: 62 & 51) (44 cm) Kruis in 14 kt
geelgoud - 0.4 g

€ 640.00

Lot n° 124
Bague et 2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct (pierres
fausses, pierres de couleur, bosselées) - 19.6 g brut
(Taille: 54)

Ring en 2 oorringen in 18 kt (valse stenen,
kleurstenen, gedeukt) - 19.6 g bruto (Maat: 54)

€ 860.00

Lot n° 127
2 bagues en or jaune 18 ct (pierre de couleur,
bosselées) - 9 g brut (Tailles: 59 x 2)

2 ringen in 18 kt geelgoud (kleurstenen, gedeukt) - 9 g
brut (Maten: 59 x 2)

€ 400.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240448&discount_price=640.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+121&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot121.jpg?v=1741079415&idu=50175737561435&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240450&discount_price=860.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+124&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot124.jpg?v=1741079421&idu=50175738052955&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240454&discount_price=400.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+127&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot127.jpg?v=1741079426&idu=50175738151259&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 128
Gourmette en or jaune et blanc 18 ct (personnalisée) -
2.9 g (14.5 cm)

Schakelarmband in 18 kt geel- en witgoud
(gepersonaliseerd) - 2.9 g (14.5 cm)

€ 130.00

Lot n° 133
Collier et bracelet en or jaune 18 ct (abîmés, bosselés,
cassé) - 74.8 g (45 & 20.5 cm)

Halsketting en armband in 18 kt geelgoud
(beschadigd, gedeukt, gebroken) - 74.8 g (45 & 20.5
cm)

€ 3400.00

Lot n° 136
Bracelet rigide en or jaune 18 ct (pierres de couleur,
bosselé) - 33.2 g brut (6.3 x 5.2 cm)

Onbuigzame armband in 18 kt geelgoud (kleurstenen,
gedeukt) - 33.2 g bruto (6.3 x 5.2 cm)

€ 1450.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240455&discount_price=130.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+128&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot128.jpg?v=1741079440&idu=50175738184027&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240415&discount_price=3400.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+133&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot133.jpg?v=1741079455&idu=50175738249563&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240463&discount_price=1450.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+136&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot136.jpg?v=1741079460&idu=50175738380635&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 137
2 pièces de monnaie en or jaune 900/1000 (belges-50
Ecu-1987 x 2) - 34.6 g

2 muntstukken in geelgoud 900/1000 (belgisch-50
Ecu-1987 x 2) - 34.6 g

€ 1900.00

Lot n° 138
Bague en or jaune 18 ct (pierres fausses, pierre
manque, bosselée) - 2.6 g brut (Taille: 57)

Ring in 18 kt geelgoud (valse stenen, steen ontbreekt,
gedeukt) - 2.6 g bruto (Maat: 57)

€ 110.00

Lot n° 141
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 10
brillants +/- 1.50 ct - 4.9 g

2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 10 briljanten +/-
1.50 kt - 4.9 g

€ 380.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240568&discount_price=1900.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+137&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot137.jpg?v=1741079473&idu=50175738446171&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240466&discount_price=110.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+138&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot138.jpg?v=1741079478&idu=50175739003227&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240469&discount_price=380.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+141&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot141.jpg?v=1741079489&idu=50175739035995&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 144
2 boucles d'oreilles en or jaune et blanc 18 ct (pierres
fausses) - 10.1 g brut

2 oorringen in 18 kt geel- en witgoud (valse stenen) -
10.1 g bruto

€ 420.00

Lot n° 145
Bague en or 3 couleurs 18 ct (pierres fausses,
bosselée) - 4.1 g brut (Taille: 52) 2 bracelets en or
jaune et blanc 14 ct (abîmés, bosselés) - 12.1 g (19 &
17.5 cm)

Ring in 18 kt 3-kleurengoud (valse stenen, gedeukt) -
4.1 g brut o (Maat: 52) 2 armbanden in 14 kt geel- en
witgoud (beschadigd, gedeukt) - 12.1 g (19 & 17.5 cm)

€ 600.00

Lot n° 146
4 boucles d'oreilles en or jaune et blanc 18 ct (émail,
émail abîmé) - 8.1 g

4 oorringen in 18 kt geel- en witgoud (email, email
beschadigd) - 8.1 g

€ 380.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240474&discount_price=420.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+144&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot144.jpg?v=1741079494&idu=50175739134299&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240481&discount_price=600.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+145&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot145.jpg?v=1741079499&idu=50175739167067&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240475&discount_price=380.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+146&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot146.jpg?v=1741079504&idu=50175739232603&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 148
Montre de poche sans marque à 2 cuvettes avec
phase de lune en or jaune 18 ct mécanique (1 cuvette
porte inscription PATEK PHILIPPE & Co , abîmée,
verre abîmé, très légèrement bosselée) - 131.8 g brut

Zakhorloge zonder merk met 2 cuvetten met
maanfase in 18 kt geelgoud mechanisch (1 cuvette
draagt inscriptie PATEK PHILIPPE & Co, beschadigd,
glas beschadigd, zeer licht gedeukt) - 131.8 g bruto

€ 1800.00

Lot n° 149
2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct (pierres de
couleur, abîmées, bosselées) - 8.1 g brut Collier de
perles à 4 rangs avec fermoir/pendentif en or jaune 18
ct (pierres fausses, pierres de couleur, pierre manque,
abîmé, bosselé) (44 cm)

2 oorringen in 18 kt geelgoud (kleurstenen,
beschadigd, gedeukt) - 8.1 g bruto Halssnoer van
zoetwaterparels van 4 rijen met sluiting/hanger in 18 kt
geelgoud (valse stenen, kleurstenen, steen ontbreekt,
beschadigd, gedeukt) (44 cm)

€ 440.00

Lot n° 150
Pendentif en or jaune 9 ct - 9.6 g

Hanger in 9 kt geelgoud - 9.6 g

€ 220.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240565&discount_price=1800.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+148&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot148.jpg?v=1741079509&idu=50175739298139&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240462&discount_price=440.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+149&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot149.jpg?v=1741079516&idu=50175739363675&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240476&discount_price=220.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+150&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot150.jpg?v=1741079526&idu=50175739887963&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com

Lot n° 153
Bague en or jaune 18 ct (pierres fausses, pierre
manque, bosselée) - 11.1 g brut (Taille: 53)

Ring in 18 kt geelgoud (valse stenen, steen ontbreekt,
gedeukt) - 11.1 g brut (Maat: 53)

€ 500.00

Lot n° 154
Bracelet en or jaune 14 ct (pierres de couleur,
bosselé) - 16.2 g brut (19 cm)

Armband in 14 kt geelgoud (kleurstenen, gedeukt) -
16.2 g bruto (19 cm)

€ 560.00

Lot n° 156
3 bagues et 4 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct
(pierres fausses, pierres de couleur, bosselées) - 33.8
g brut (Tailles: 58, 60 & 61)

3 ringen en 4 oorringen in 18 kt geelgoud (valse
stenen, kleurstenen, gedeukt) - 33.8 g bruto (Maten:
58, 60 & 61)

€ 1500.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240479&discount_price=500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+153&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot153.jpg?v=1741079529&idu=50175739953499&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240473&discount_price=560.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+154&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot154.jpg?v=1741079534&idu=50175739986267&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240485&discount_price=1500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+156&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot156.jpg?v=1741079540&idu=50175740084571&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 157
Bracelet avec 6 breloques attachées en or jaune 18 ct
(bosselé) - 15.3 g (19 cm)

Armband met 6 vastgehechte hangers 18 kt geelgoud
(gedeukt) - 15.3 g (19 cm)

€ 700.00

Lot n° 158
4 bracelets rigides en or jaune 18 ct (abîmés,
bosselés) - 74.8 g (Diam: 6.5 cm x 4)

4 onbuigzame armbanden in 18 kt geelgoud
(beschadigd, gedeukt) - 74.8 g (Diam: 6.5 cm x 4)

€ 3400.00

Lot n° 159
Bague et 2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct (pierres
fausses, pierres de couleur, pierre manque, pierres
ébréchées, abîmées, bosselées) - 11.2 g brut (Taille:
66)

Ring en 2 oorringen in 18 kt geelgoud (valse stenen,
kleurstenen, steen ontbreekt, stenen beschadigd,
beschadigd, gedeukt) - 11.2 g bruto (Maat: 66)

€ 480.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240486&discount_price=700.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+157&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot157.jpg?v=1741079546&idu=50175740117339&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240488&discount_price=3400.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+158&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot158.jpg?v=1741079552&idu=50175740215643&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240490&discount_price=480.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+159&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot159.jpg?v=1741079557&idu=50175740772699&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 160
2 colliers en or jaune 18 ct (bosselés) - 12.5 g (62 &
51.5 cm)

2 halskettingen in 18 kt geelgoud (gedeukt) - 12.5 g
(62 & 51.5 cm)

€ 560.00

Lot n° 161
2 bracelets en or jaune et blanc 18 ct - 7.7 g (19 &
25.5 cm)

2 armbanden in 18 kt geel- en witgoud - 7.7 g (19 &
25.5 cm)

€ 340.00

Lot n° 162
2 alliances, 2 bagues, 2 colliers et 2 pendentifs en or
jaune et blanc 18 ct sertie de 4 brillants +/- 0.04 ct
(pierres de couleur, pierres manquent, gravées,
bosselés) - 19.4 g brut (Tailles: 54 x 3 & 55.5) (52 &
44 cm)

2 trouwringen, 2 ringen, 2 halskettingen en 2 hangers
in 18 kt geel- en witgoud bezet met 4 briljanten +/-
0.04 kt (kleurstenen, stenen ontbreken, gegraveerd,
gedeukt) - 19.4 g brut (Maten: 54 x 3 & 55.5) (52 & 44
cm)

€ 880.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240491&discount_price=560.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+160&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot160.jpg?v=1741079563&idu=50175740805467&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240493&discount_price=340.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+161&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot161.jpg?v=1741079571&idu=50175740871003&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240494&discount_price=880.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+162&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot162.jpg?v=1741079578&idu=50175741002075&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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Lot n° 163
Bracelet-montre dame en acier OMEGA Seamaster
Cosmic 2000 automatique (déréglé, verre griffé,
abîmé) (+/- 15.5 cm)

Damespolshorloge in staal OMEGA Seamaster
Cosmic 2000 automatisch (ontregeld, glas
beschadigd, gedeukt) (+/- 15.5 cm)

€ 100.00

Lot n° 164
Bague en or jaune 18 ct sertie de 10 brillants +/- 0.55
ct et 1 lapis lazuli (pierre manque) - 9.3 g brut (Taille:
52.5)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 10 briljanten +/- 0.55
kt en 1 lapis lazuli (steen ontbreekt) - 9.3 g bruto
(Maat: 52.5)

€ 500.00

http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240495&discount_price=100.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+163&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot163.jpg?v=1741079583&idu=50175741067611&discount=0&price_before=%26%238364%3B
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=83251&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/240496&discount_price=500.00&title=V2025-03-25+-+Lot+n%C2%B0+164&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/v2025-03-25-Lot164.jpg?v=1741079587&idu=50175741133147&discount=0&price_before=%26%238364%3B
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